

后续报道

这两天,爱心账户上的捐款额不断被刷新,受捐助者想说—— 好心的人们啊,让我如何谢您



躺在病床上的权威看着好心人送来的鲜花



核心提示

□记者 付璇 实习生 胡潇文 文/图

这两天,身患重型再生障碍性贫血的21岁大四女孩儿权威(详见本报18日A07版报道)受到我市不少热心人士的关注。如今,爱心账户上的捐款数额每过几个小时就会被刷新,权威原本略显单调的病房也因众人送来的牛奶、鲜花等物品增添了几分生机。然而,大多数伸出双手的爱心人士却连姓名都不曾留下。

不曾留名,他们却将爱传递

记者从网友“老夫子”处了解到,短短两天,爱心账户已收到各方人士的捐款共计4000多元,多数爱心人士都是直接将款项转入爱心账户,没有来电,也没有留下姓名。

18日下午,市民代女士等专程赶到权威的病房看望,将身上的几百元现金亲

手交给了权威的母郭俊芳,网友“芳草地”还当面把自己照顾类似病人的经验告诉权威的父……

洛阳小红帽志愿者们于19日下午召开会议,共同研究为救助权威举行捐款活动的具体事宜;共青团孟津县委员会已联合县总工会及县妇

女联合会向全县100多家单位、企业及社会团体发出了“为患病女孩权威捐款倡议书”,腾讯微博认证用户“共青团孟津县委员会”发出的“救助权威”微博阅读量已达7.5万,并得到“张家口共青团”“河北建筑工程学院共青团”等多名微博用户转发……

不再“孤军奋战”,这个家庭看到了希望

18日下午4时许,刚做完CT检查的权威正躺在病床上望着窗外发呆。她说,往年这个时候,自己就要收拾东西准备回学校了,“好不容易长大,刚有能力去照顾家人,如今却又成了被人照顾的对象……”听到女儿的这些话,母亲郭俊芳在一旁忍不住又掉下眼泪。权威住院以来,郭俊芳的体重已骤降至88斤。

这几天,看到这么多素未谋面的人到医院看望自己,又从网友口中得知自己的病情正牵动着众多爱心人士的心,权威告诉我们,她现在最大的心愿就是好好活着,因为她明白自己身上已背负了太多的

责任和期望。而权威的父也也逐渐意识到他们并不是在“孤军奋战”,对治疗孩子的病逐渐有了信心,因为有那么多的好心人已站在权威身后帮他们一起撑起这个家。

目前,我们相信还有更多的人正在将爱传递,同时也期待您的加入。中国建设银行爱心账户:6227075040186476;户主名:邹淑华。如果您想了解权威的详细情况,可加入“救助权威同学小组”QQ群(群号:83740937),也可拨打爱心网友电话咨询:

13721619292
13838860086
13939908195

洛阳广播电视大学 2013年春季招生

本科:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程、护理学等专业。
专科:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、小学教育、建筑施工与管理、护理学等专业。

报名日期:即日起至3月3日
入学方式:免试注册入学

电话:63232233 15203791311
地址:西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋路交叉口向西50米)

心系牡丹画,著名画家何水法再访平乐 捐资100万 建设“希望画院”

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日上午,位于孟津县平乐镇的平乐农民牡丹画文化创意产业园区里,来了一位“特殊”的客人——全国政协委员、著名画家何水法。何水法曾先后两次在我市举办个人画展和师生画展,并多次深入平乐村传艺。这次,他又为平乐村送来一份“厚礼”,捐资100万元建设“希望画院”。

上午10点多,何水法来到产业园内的创作室,10余名农

民画家正在挥毫泼墨。作为洛阳的老朋友,何水法和大家并不陌生,他拿起画笔,在墨迹未干的牡丹花旁添上几片绿叶,牡丹花顿时多了几分韵味。

何水法说,他曾经在乌克兰和阿联酋的迪拜等国家和地区见到来自平乐的牡丹画,平乐的农民牡丹画不仅在国内受欢迎,在海外也很受欢迎和关注。此次捐建画院,希望能够培养更多的牡丹画人才,进一步带动和壮大平乐牡丹文化产业的发展。

因身体不适,江西市民何女士不能到洛阳为其伯伯祝寿,河洛志愿者帮她圆了梦。她说——

洛阳美,人更美



志愿者们为老人过生日

(志愿者供图)

□见习记者 王博东

19日10时许,涧西区15号街坊居民何俊家中欢声笑语,来自河洛志愿者协会的成员给何俊老人送来了鲜花和蛋糕,唱起了生日歌,张罗着为老人提前过八十大寿。志愿者为何帮人祝寿,这还得从江西宜春市民何女士的心愿说起。

何女士说,20世纪50年代,因为工作关系,伯伯和父亲一个被分到河南洛阳,一个被分到江西宜春。因为工作繁忙还要照顾家人,加上距离较远,兄弟俩逐渐少了走动,大多是书信往来。

“正月十三是伯伯过八十大寿的日子,但我最近身体不适,父亲也有疾在身。”何女士说,伯伯年事已高,她却无法到洛阳看望,心里是又焦急又无奈。

何女士表示,自己偶然在网上通过“替你看看爹和娘”公益活动表达了自己的心愿。很快,她接到来自洛阳的电话,对方自称是河洛志愿者协会的成员,在网上看到她的信息,愿意帮她完成心愿。接到电话时,她先是很惊讶,接着是感动。

何女士说,她第一次来洛阳是1993年,来为伯伯过六十大寿。“正月初七夜里11点钟到洛阳,坐公交车下错站找不到伯伯家,在路旁苦闷时,一位骑自行车路过的中年男子过来帮我载着行李,帮我找到伯伯家。”何女士说,当时的一幕幕如今仍记忆犹新。

“我现在是身在江西,心在洛阳,太感谢洛城志愿者们了。”何女士说,“洛阳美,人更美,希望有机会能来看看伯伯,再来看看洛阳这座美丽的城市。”